

Декоративные растения

Подготовила:
Студентка 2 курса Бахлычева
Алина
Факультет Экономики и
управления АПК

Декоративное цветоводство ведет свое начало с глубокой древности. Розы, лилии, фиалки, резеда и многие другие чудесные цветы нашего времени были также любимыми цветами и наших далеких предков.

В настоящее время цветоводство развито во всех странах мира. Отдельные страны специализируются на выращивании определенных растений. Например, Болгария производит гвоздики, Франция – розы.

Декоративные растения широко используются для оформления площадей, улиц, дворов и внутреннего озеленения учреждений. Они обладают многообразием форм, строения листьев, цветов. Эти особенности надо учитывать при оформлении и цветника, и помещения. Умело подбирая растения на участке, можно добиться того, что они будут цвести с ранней весны до поздней осени.

НАСТУРЦИЯ



Цветет с июня
до октября.
Используется
для
оформления
балконов,
клумб,
высаживается
на бордюрах.

ФИЗАЛИС



Специально
выращивают для
зимних букетов.
Всю зиму могут
стоять в вазе
яркие оранжевые
фонарики
физалиса,
напоминая об
ушедшем лете.

ПИОН



Пионы цветут с конца мая по июнь месяц. Пышность и долговечность куста, нарядность листьев, красота, махровость и душистость пиона делают его любимым цветком для горожан. Он прекрасно сохраняется в букетах.

АСТРЫ



Астры цветут с начала августа и до морозов. Цветы имеют самый разнообразный колер: от голубого до темно-фиолетового, от белого до темно-красного. Используются астры для оформления клумб, низких бордюров, а высокие сорта – на срезку. Срезанные астры очень долго стоят в воде.

ГЕОРГИН



Георгины нашли широкое распространение в садах и парках. Благодаря красоте цветов, длинным черешкам, стойкости в букете, георгины хороши для срезки.

МАЛЬВА



Цветы обладают богатейшим колером: фиолетовым, розовым, красным, белым, желтым. Особенно привлекательны мальвы небольшими группами на газоне. Цветы мальв, срезанные в стадии бутонов, хорошо распускаются в воде и с успехом используются для напольных букетов.

АНЮТИНЫ ГЛАЗКИ



Rumata 2005/04/23

Анютины глазки цветут с начала лета, длительно, в июле с наступлением жарких дней цветы становятся мелкими. Эти цветы особенно хороши на балконах, в оконных ящичках и для бордюров вдоль дорожек.

ИРИС



Цветы ириса имеют приятный аромат и разнообразную окраску: темно-фиолетовую, лазурную, белую, розовую, желтую и другую. Они хороши для срезки, так как в воде распускаются все бутоны. Высаживают их длинными лентами вдоль аллей, дорожек, на бордюрах группами.

Немалую роль играют цветы и в оформлении праздников. Как приятен букет цветов на праздничном столе или подаренный в день рождения! Цветы дополняют и придают законченный вид любой обстановке.

